



海上花开 光影如约

——积家携手上海国际电影节共赴九载之约

2019年6月15日，瑞士高级制表品牌积家将与第二十二届上海国际电影节再度携手，为电影文化的传承与发展去芜存菁，共襄光影盛会。作为官方合作伙伴，积家将在电影节期间于上海西岸艺术中心举办慈善晚宴及开幕酒会，并捐赠特别定制孤品腕表，以公益拍卖的方式倾情投入中国经典电影修复项目。积家秉持对高级制表的追求与对艺术创作的激情，以自然为灵感，赋予每一枚时计生命的灵动，致敬时间与光影艺术。来自汝山谷的自然之花在六月申城尽情铺展，将积家与电影的九年之约赋予繁花的璀璨，为来自全球的嘉宾带来精妙的艺术体验。海上花开，光影如约，九载暮去朝来，成就隽永风华。

戏梦有约 海上花开

溪水山涧将山脉雕刻出时间的纹路，冰雪晶莹将日光折射出耀眼的光芒，百年树木将岁月记录为精准的年轮，四季变换让多彩的世界生生不息。专注时间之艺的积家制表师们，在位于汝山谷静谧自然风光的积家大工坊中，潜心感受日月星辰，晨曦晚霞，繁花茂叶，莺燕翠鸟... 从自然中源源不断地汲取灵感，将镌刻，珠宝镶嵌，手工玠镂，以及珐琅技艺融汇于珍稀工艺工作坊中，将自然之美与时间之艺平衡融合于方寸之间，不断突破创新，诠释时间与自然的永恒艺术。

积家亦将这一追求由精妙的时计世界向外延伸，与有着相同艺术价值的电影世界共同谱写传世篇章。每一枚慈善拍卖定制款孤品腕表，铭刻着积家对电影事业的崇敬与支持，每一部修复的经典华语电影，均承载着积家对光影艺术的挚爱与奉献。今年，积家为此打造全球限量一枚的 Rendez-Vous 约会系列月相腕表-2019 上海国际电影节慈善拍卖定制款，玫瑰金表壳搭配银色玠镂饰纹表盘，镶嵌 107 颗精美切割的钻石，在 6 点钟位置的月相显示窗内，月亮、星辰与云朵相互辉映在红色的天空，更添优雅的女性气质。该腕表的拍卖所得奖全部用于电影修复项目，月明星稀，潮起潮落，不变的是积家对于光影艺术的热忱之心。九年来，从《一江春水向东流》、《舞台姐妹》等三四十年代老电影，到香港经典电影《英雄本色》、《新不了情》，再到台湾文艺影片《窗外》以及今年即将首映的修复版《海上花》，积家与上海国际电影节携手，共同修复了数十部经典影片。修复师的潜心研究，对光影的细心修复，唤起



旧“时光”的记忆，一如积家大工坊内的制表师，对精密时计的耐心打造，精准记录每一秒“时间”的流逝，漫漫征途不计辛劳，用时间修复“时间”，用时间诠释“时间”。

光影闪烁 灼灼其华

2018年，创立于威尼斯电影节的“积家电影人荣誉奖”首度闪耀上海国际电影节，致敬中国电影人在电影艺术创造上的卓越成就，由著名电影人陈冲女士荣膺奖项。今年，积家将再次携手上海国际电影节，共同颁发“积家电影人荣誉奖”，持续助力中国电影事业的发展，珍视并表彰才华横溢，不倦于艺术创作的中国电影人。积家愿与专注时间与光影艺术的中国电影人产生更多共鸣，共同谱写不朽的传奇篇章。

光影如约，相约申城一隅，尽赏曼妙时光之花。

Jaeger-LeCoultre 积家

自创立以来，Jaeger-LeCoultre 积家品牌自成一格，孜孜不倦地将精准技艺锤炼臻善，与此同时又致力于将精湛技艺与艺术工艺，将精密机械与美学理念巧妙结合。积家大工坊的制表大师恪守于 1833 年创立之初便确立的创新精神，以精湛工艺创作了技术与美学兼备的时计作品，缔造制表领域的典范。当中包括 Reverso 翻转系列、Master 大师系列、Rendez-Vous 约会系列以及 Atmos 空气钟系列，这些作品象征着积家上百年的历史结晶，是取之不尽的灵感之源，驱动大工坊精益求精，不断缔造传奇之作。

www.jaeger-lecoultre.com